



2019年5月28日

各 位

上場会社名 エステー株式会社
代表者名 代表取締役社長 鈴木 貴子
(コード番号 4951 東証第一部)
問合せ先 執行役 吉澤 浩一
(TEL 03-3367-6314)

(訂正) 「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年4月25日に公表しました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、数値データの訂正はありません。

また、訂正箇所は下線にて表示しています。

記

1. 訂正の内容

17ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
再評価を行った土地の期末における 時価と再評価後の帳簿価額との差額	△462,832千円	<u>△409,892千円</u>

(訂正後)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
再評価を行った土地の期末における 時価と再評価後の帳簿価額との差額	△462,832千円	<u>△433,120千円</u>

2. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、提出後の決算短信を訂正させていただくものであります。

以上